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Vážení občané,
skončily prázdniny, dovolené, léto se pomalu chýlí ke konci. Doufám, že jste si odpočinuli a načer-
pali hodně sil. 
O prázdninách jste mohli sledovat, jak utěšeně roste naše největší letošní stavební akce – přístav-
ba Základní a Mateřské školy. Stavba už je téměř hotova a zhruba za měsíc by měla proběhnout 
kolaudace. Nyní už dolaďujeme vybavení nových prostor a interiéry, aby budova mohla co nejdřív 
sloužit našim dětem. 
A jak to tak bývá, jedno končí a další začíná …. Tak právě začíná výstavba nové hasičské zbrojnice. 
Historické datum je 29. srpen 2015. To bagr pana Josefa Fojta poprvé kopl do země a tím vlastně 
stavbu započal. V letošním roce by hasiči chtěli dokončit hrubou stavbu budovy, která sestává z 
garáží pro tři hasičské vozy, šatny a zázemí pro zásahovou jednotku a z klubovny. Stavbu budou 
hasiči provádět z větší části vlastními silami, takže v průběhu podzimu bude organizováno několik 
brigád. Budeme vděčni všem, kdo budou moci jakkoliv pomoct a brigád se zúčastní. Na Hasičku 
jsme v letošním roce získali dotaci z Jihomoravského kraje 500 tisíc korun a další dotaci máme 
přislíbenou na příští rok. Dalšími fi nančními prostředky se bude samozřejmě podílet obec Ráječko. 
Další akce, která nás čeká, je stavba cyklostezky do Blanska. I na tuto akci se nám podařilo získat 
dotaci z Jihomoravského kraje, tentokrát ve výši 600 tisíc korun. Stavba bude sestávat z vyrovná-
ní stávající obslužné komunikace a položení nového asfaltového koberce od přečerpávací stanice 
na začátku Ráječka po most, který byl zbudován v minulém roce. Délka našeho úseku je cca 700 
metrů. A dobrá zpráva: I Blansko bude v nejbližší době pokračovat ve výstavbě dalšího úseku cyklo-
stezky podél průmyslové zóny až na křižovatku u Kaufl andu, takže  se cyklisté z Ráječka do Blanska 
a i dál dostanou bezpečně.
No a dál nás čekají ještě drobnější úpravy obce. Opravy překopů a výtluků na komunikacích, opravy 
chodníků a další údržba a , i když to nechci přivolávat, už pomalu příprava na zimu.
Přeji našim školákům a hlavně prvňákům dobrý a pohodový školní rok. A nám ostatním krásný 
podzim.

● Vít Rajtšlégr - starosta

Vážení senioři, seniorky – občané Ráječka,

MUŽSKÝ SENIORKLUB A ČESKÝ ČERVENÝ KŘÍŽ POD ZÁŠTITOU OBCE RÁJEČKO
si Vás dovolují pozvat 

NA TRADIČNÍ SPOLEČNÉ SETKÁNÍ
které se uskuteční v pátek 25. září od 17.00 hodin ve Staré škole v Ráječku

V kulturní části vystoupí „ Holky z naší staré školky“.
K tanci a poslechu zahraje hudební skupina Pavla Kršky.

Vstupné zdarma, občerstvení – zajištěno

Srdečně zvou pořadatelé
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Z jednání rady obce Ráječko
ze dne 30.6.2015 
 Rada obce schvaluje provedení rozpočtové-
ho opatření č.9/2015 ve schváleném rozpočtu 
obce na rok 2015. 

 Rada obce schvaluje zveřejnění záměru na 
prodej části pozemku p.č. 501/2 o výměře cca 
135 m2 v majetku obce Ráječko. Současně se 
záměrem bude zveřejněn i zákres v katastrální 
mapě.

Z jednání zasedání zastupitelstva obce Ráječko 
ze dne  16. června 2015 
 Zastupitelstvo obce schvaluje ověřovatele  
zápisu paní Radmilu Malinovou a Ing. Zdeňka 
Nečase.
 Zastupitelstvo obce schvaluje program  za-
sedání zastupitelstva dne 16.6.2015 
 Zastupitelstvo obce bere na vědomí Zprávy 
z jednání  Rady obce Ráječko. 
 Zastupitelstvo obce bere na vědomí zprávy z 
jednání fi nančního výboru zastupitelstva obce. 
 Zastupitelstvo obce bere na vědomí vý-
sledky provedené inventarizace majetku obce 
Ráječko, příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Rá-
ječko.
 Zastupitelstvo obce schvaluje přijmutí opat-
ření k nápravě chyb a nedostatků zjištěných při 
přezkoumání hospodaření obce.
 Zastupitelstvo obce Ráječko schvaluje závě-
rečný účet obce za rok 2014 – celoroční hospo-
daření obce s výhradou.
 Zastupitelstvo obce schvaluje provedení 
rozpočtového opatření č.8/2015 ve schvále-
ném rozpočtu obce na rok 2015. 

 Zastupitelstvo uděluje  radě obce pravomoc 
schvalovat rozpočtová opatření týkající se při-
jetí účelových dotací transferů, jak v příjmové, 
tak ve výdajové části rozpočtu obce v neome-
zené výši.
 Zastupitelstvo obce schvaluje prodej části 
pozemku p.č. 1791/10 o výměře 54 m2 man-
želům  K. a J. L., trvale bytem Ráječko, za cenu 
200,- Kč /m2 s tím, že veškeré náklady spojené 
s prodejem uhradí kupující.
 Zastupitelstvo obce schvaluje Zprávu o 
uplatňování Územního plánu Ráječko za ob-
dobí 7/2010 - 7/2014.
 Zastupitelstvo obce neschvaluje omezení 
pálení v obci.
 Zastupitelstvo obce schvaluje výstavbu ha-
sičské zbrojnice v lokalitě hasičská louka. V 
roce 2015 proběhne realizace 1. etapy výstavby 
za použití dotace z JMK. 
 Zastupitelstvo obce schvaluje žádost man-
želů M. a J.  K. o zrušení smluvní  pokuty.

● Kateřina Sehnalová - místostarostka 

ze dne 20.7.2015 
 Rada obce schvaluje  navýšení úplaty za 
předškolní vzdělávání v mateřské škole Ráječ-
ko  na 300,- Kč / měsíc.
 Rada bere na vědomí oznámení o tom, že 
provozní doba od 6.30 do 16.00 hodin. 
 Rada obce souhlasí s tím, že Základní škola 
bude  ve školním roce 2015/2016 provozována 
jako škola  podlimitní. 
 Rada obce bere na vědomí informace z 
Městského úřadu Blansko, stavebního úřadu 
týkající se nemovitostí v obci Ráječko. 

 Rada obce schvaluje provedení rozpočtové-
ho opatření č. 10/2015 ve schváleném rozpoč-
tu obce na rok 2015.
 Rada obce schvaluje  žádost pana J. D. o 
schválení a následnou realizaci posunu svis-
lého dopravního značení (zákaz vjezdu pro 
motorová vozidla s dodatkovou tabulkou) na 
křižovatce ul. Okružní/Klínky v obci Ráječko 
o cca 7 metrů po ulici Okružní.
 Rada obce souhlasí se stavbou  pod názvem 
Ráječko – Úprava distribuční soustavy  na uli-
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ci Klínky, jedná se o novou přípojku elektrické 
energie pro plánovanou novostavbu rodinné-
ho domu na pozemku p.č. 306 v lokalitě Klínky 
v Ráječku.  
 Rada obce souhlasí s uzavřením smlouvy o 
smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene 
spočívající  ve zřízení práva umístit distribuč-
ní soustavu – kabel NN a pilíř na nemovitost 
v majetku obce Ráječko, na a do pozemku p.č. 
401/9 v k.ú. i obci Ráječko, který sousedí s po-
zemkem p.č. 306. 
 Rada obce neschvaluje žádost paní J. M. o 
obnovu opotřebovaného příčného prahu na 
ulici Okružní v Ráječku u rodinného domu čp. 
359.

 Rada obce souhlasí s provedením  stavby 
liniové telekomunikační sítě. Na ulici Krátká 
bude do pozemku p.č. 1472 uložena nová pod-
zemní kabelová komora na stávající vedení, ve-
dle stávajícího rozvaděče bude vystavěn nový 
rozvaděč. 
 Rada obce projednala stížnost pana Z.U., 
Ráječko,  na dění na hřišti SK Olympia Ráječ-
ko - na rušení nočního klidu, na sečení trávy 
na hřišti v odpoledních hodinách, na hlučné 
čerpadlo na zavlažování trávy na hřišti. Rada 
pověřila starostu jednáním s předsedou SK 
Olympia.

● Kateřina Sehnalová - místostarostka

Oznámení o přerušení dodávky elektrické energie
Z důvodu plánovaných  prací na zařízení distribuční soustavy – rekonstrukcí, oprav, údržbových 
a revizních  prací – bude přerušena dodávka elektrické energie v obci Ráječko :

dne 15.09.2015 od  10:30 do 13:30 hodin.
Vypnutá oblast:
  ulice Dlouhá kromě domu č.279
  ulice Okružní  od. ul. Dlouhá po dům č.379
  ulice Krátká kromě domu č.166
  ulice Nová kromě domů č.233 + č. 353
  ulice Osvobození , kromě domu 300
  ulice Sadová od ul. Sokolská 

po ul. Osvobození
  nám. 1. máje 

  ulice Sokolská od ul. Osvobození 
po ul. Sadová

  nám. 9. května
  ulice Lesní
  ulice Boženy Němcové
  ulice Úvoz
  ulice Klínky

Děkujeme za pochopení E.ON Distribuce, a.s.

Pronájem kompostérů
Nabízíme našim občanům možnost získat do užívání další kompostér na zpraco-
vání biologického odpadu ze zahrady. Bližší informace občané získají na Obec-
ním úřadě v Ráječku.

Letošní DRAKIÁDU připravujeme na pátek 23.10. na Hasičské louce. 
Bližší informace přineseme v příštím zpravodaji.DRAKIÁDA 2015
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Vysočanský triatlon 2015 – 18. ročník
Sobota, 18.7.2015
Účast: TYCO lidový triatlon – 67 závodníků, Vysočanský triatlon – 102 závodníků. Celkem 169.
Po letošním prvním sport clubáckém závodu „Ráječkovská desítka“ se dočkal v tomto roce plno-
letosti i Vysočanský triatlon. 
Pro některé závodníky je to „kultovní záležitost“, někdo sem jede na závod jako účastník celého 
seriálu, někdo sem zavítá poprvé. Většinu nových lidí tento závod osloví a začnou se sem vracet. 
Letos jsme tady zažili návraty i po několika letech. Někoho to do Vysočan láká zavzpomínat si, 
někdo sem přijede s dětmi, aby si také zakusily tu atmosféru a vyzkoušely to, co kdysi jejich tatí-
nek nebo maminka. 
Počasí bylo nádherné, sice trochu „přetopeno“, ale pro diváka velice přijatelná varianta. 
Se závodníky to bylo už horší. Plavání ještě šlo, voda měla ráno přes 20°C, ale kolo už bylo slo-
žitější. Na prašné šotolinové cestě vysychalo v hrdle, ale největší záběr pro organizmus byl běh. 
Trasa je celá na sluníčku a stín po cestě skoro nenajdete. I když je to pouhých 5 kilometrů, pro 
jistotu jsme připravili pro závodníky dvě občerstvovací stanice. 
Oba závody byly bez úrazu a větších komplikací a s účastí jsme byli spokojeni. 

Postřehy ze soboty:
Ve stánku s oblečením se objevil kamarád, který před 18 léty byl u zrodu Vysočanského triatlonu 
a několik dalších roků tady závodil. Vzpomínali jsme na příšerné počasí v prvních ročnících.
Laďa Jirásek zavzpomínal, jak jsme před prvním triatlonem vybírali trasu na kolo. Tenkrát po 
silnici v sobotu v poledne skoro žádná auta nejezdila. 
Do řeči se s námi dal i triatlonista, který se loni účastnil poprvé a letos s sebou přivezl dalších šest 
kamarádů. 
Nikdo během závodu nepostřehl, že mezi triatlonisty závodil i vysočanský farář. 
Závodu se také účastnil Štefan Prášek (kategorie do 15 roků), čerstvý mistr republiky v běhu na 
1500 m a 3000 m. 

Ohlasy v diskuzním fóru:
… V sobotu jsem sledoval Vysočanský triatlon 2015. Tato akce byla super připravena a průběh 
závodu taky super. Jezdím často sledovat triatlony na vaší úrovni, ale Vaše neměla chybu, no 
prostě super!!! Pavel Bačkovský Budišov nad Budišovkou. Sportu zdar a triatlonu zvlášť a do 
dalších ročníků. Příštího ročníku se opět zúčastním a doporučím kamarádům, kteří se triatlonu 
pravidelně zúčastňují. Přeji sportu zdar Pavel B.
… Výborně zorganizovaná akce, třeba mediálně propagovaná Horská výzva s daleko vyšším star-
tovným by se mohla hodně učit... Tam mají problém se změřením jednoho mezičasu, ne tak tři 
disciplíny. Je prostě poznat, když se to dělá s chutí, znalostí věci a zaujetím. Klobouk dolů!

Pořadatelé:
Značení trasy a příprava map – Jakub Blažek a Zdeněk Nečas, Luděk Přibyl, Libor Škvařil,
Převezení materiálu do Vysočan- Radek Sedlák
Stan – Jiří Jurka a Miroslav Sedlák 
Parkování aut – Jiří Kouřil, Jiří Oskar Škaroupka, Tonda Šulc, Miloš Růžička, 
Prezentace, popisování, medaile, vyhlašování – Kateřina Kolářová, Lea Přibylová, Marcela Při-
bylová, Vlasta Gärtnerová, Vladan Opálka, Kamil Nejezchleb,   
Loďka záchrana, úklid rybníka, koberec a loď, depo – Jarda Konečný, Josef Vladík,  
Depo – Martin Blažek, Víťa Mynařík, Dan Čachotský, 
Start a dojezd do depa – Aleš Přibyl a Zdeněk Přibyl st.
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Křižovatka kulturák výjezd kola a doběh – Petr Hajdamach, Milan Gärtner, 
Křižovatky po startu kola – Jaroslav Tomášek, Zdeněk Nesrsta, Jiří Pokorný, Jiří Kouřil, Jiří Ška-
roupka, 
Křižovatka kolchoz – Hana Škvařilová, Radek Horáček, 
Křižovatka čekárna Housko (+ hasičské auto) – Ivana Čápková, Tomáš Korgo, 
Křižovatka u rybníka - odbočka na louku – Aneta Štefančíková, Filip Hriczo, 
Křižovatka pod kravínem (výjezd od Pánské skály) – Kateřina Doležalová, Jiří Hajdamach, 
Křižovatka Brody – Lucie Štefančíková a Hana Jelínková
Občerstvovačka – Veronika Přibylová, Kristýna Horáčková, Jiří Kouřil, Jiří Škaroupka, 
Otočka u Přibylů – Šárka Přibylová, Soňa Mynaříková, 
Křižovatky Nová ulice a otočka – David Král, Šárka Ningerová, 
Čtyřkolka a kameraman – Karel Vinický a Karel Pokorný,
Moderování – Zdeněk Přibyl ml., Ozvučení – Milan Včelař, 
Fotograf - Petr Stříbrcký, Štefan Červenka, Petr Kopecký,
Vedoucí vysočanských pořadatelů, koordinátor – Jakub Přibyl, Luděk Přibyl, 
Obsluha „Pod Plechem“ – Marie Mynaříková, Leoš Crhonek, Martin Škrabal, 
Počítačníci – Aleš Macho a Jitka Zwienerová,    
Sanitka – Radek Kučera

Sponzoři:
Obec Ráječko, obec Vysočany, Tecnotrade Brno, TYCO Ráječko, Petr Panáček – Vysočany, Jiří 
Láznička.

Oznámení
Bohužel, musíme informovat sportovce i naše fanoušky, že Sport Club od srpna 2015 zrušil v 
Ráječku všechny plánované sportovní soutěže a společenská setkání.
Jedná se o tyto akce: Magorman, Dětská olympiáda, Plavání pro Ráječko, Chytání pstruhů, Vá-
noční krmení zvířátek a Turnaj v kuželkách. 
Vzhledem k okolnostem, nemáme v plánu v těchto akcích pokračovat ani v následujícím období. 
Týká se to i běhu Ráječkovská desítka a Pálení čarodějnic. 
Omlouváme se proto všem, kteří si již naše akce zaškrtli v kalendáři. 

● Zdeněk Přibyl – předseda SCR
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Zahájení školního roku
V úterý 1. září 2015 v 8:00 hodin byl v budově Základní a Mateřské školy Ráječko slav-
nostně zahájen nový školní rok 2015/16. Tento školní rok bude navštěvovat základní ško-
lu 38 žáků.
Organizace bude následující:
I. třída   1. ročník (11 žáků) vyučující PaeDr. Libuše Filipiová
II. třída  2. ročník (8 žáků) + 3. ročník (7 žáků) vyučující PaeDr. Pavel Vaverka
III. třída 4. ročník (6 žáků) + 5. ročník (6 žáků) vyučující Mgr. Jana Smejkalová
Školní družina - kapacita naplněna (25 dětí) p. vychovatelka Helena Musilová

Také v mateřské školce začíná nový školní rok. Kapacita školky je naplněna. K docházce je zapsá-
no 53 dětí a jsou rozděleny do dvou věkově smíšených tříd. 
Učitelky: Mgr. Markéta Růžičková (vedoucí učitelka MŠ), Eliška Ševčíková, Jana Kyzlinková, 
Kateřina Meluzínová

Přejeme Vám v novém školním roce mnoho úspěchů!
● Zaměstnanci ZŠ a MŠ

Zprávičky ze školy

Pozvánka do knihovny
Po letní dovolené se  otevřela Obecní knihovna Ráječko. Knižní fond byl doplněn o nové knihy. 
Pro dospělé čtenáře byly nakoupeny tyto knihy: James Patterson – Posedlost, Ken Mc Clune  - 
Tajemství, Petra Soukupová – Pod sněhem, Vlastimil Vondruška – Msta písecké panny, Kateřina 
Tučková – Fabrika, Barbara Woodová – Bílá žena, …
Pro dětské čtenáře jsme vybrali tyto knihy:  Ladislav Špaček  - Dědečku vyprávěj a Dědečku ještě 
vyprávěj, Jeff Keney – Deník malého poseroutky – Výlet za všechny peníze, …

Srdečně zvu všechny naše občany -  dospělé i děti k návštěvě naší Obecní knihovny.
● Ivana Zapletalová

Zprávičky z knihovny

OBECNÍ KNIHOVNA RÁJEČKO
vyhlašuje foto soutěž na téma

„ NEJKRÁSNĚJŠÍ MÍSTO NA SVĚTĚ
KAM SE NEJRADĚJI VRACÍM “

Své příspěvky mohou občané přinést do Obecní knihovny Ráječko
nebo zaslat e-mailem na adresu: 

Ivana.Zapletal@seznam.cz

Soutěžní fotografi e budou vystaveny v prostorách Obecní knihovny 

od 1.-14.10.2015 a zároveň se uskuteční hlasování soutěže.
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ČZS RÁJEČKO
SRDEČNĚ ZVE VŠECHNY OBČANY

NA BURČÁKOVÉ POSEZENÍ
V PÁTEK 18.09.2015 VE STARÉ ŠKOLE V RÁJEČKU.

ZAČÁTEK POSEZENÍ v 17.00 hod.
VSTUPENKA – PŘINÉST S SEBOU DROBNÉ  POHOŠTĚNÍ  A  DOBROU NÁLADU.

Rozpis LSPP – stomatologie – ZÁŘÍ 2015
SLUŽBA JE SLOUŽENA OD 08:00 – 13:00 HODIN.
5.9. MUDr. Staňková K. Boskovice, Lidická 8 516 453 998
6.9. MUDr. Láníková Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 456
12.9. MUDr. Loskot Svitávka, Hybešova 197  516 471 210
13.9. MUDr. Lukeš Boskovice, Smetanova 24    516 454 046
19.9. MUDr. Hanáková Blansko, Pražská 1b 516 418 788
20.9. MUDr. Houdková Blansko, Pražská 1b 731 144 155
26.9. MUDr. Padalík Boskovice, Nemocnice Boskovice 516 491 263
27.9. MUDr. Paděrová Šebetov, 117  516 465 452
28.9. MUDr. Paulíčková Černá Hora, Zdrav. středisko 725 415 615

Mimo výše uvedenou dobu je služba zajištěna v Úrazové nemocnici Brno, Ponávka 6, tel. 545 538 111, 
ve všední dny od 17:00 h. – 07:00 h, o sobotách, nedělích a svátcích 24.00 hodin.

CVIČENÍ PRO VŠECHNY VĚKOVÉ KATEGORIE

BODY BALANCE
PONDĚLÍ 19:30 - 20:30 * STŘEDA 18:30 - 19:30

ve Staré škole v Ráječku
ZAČÍNÁME V PONDĚLÍ 5.10.2015

Lektorka: Ivana Koudelná,
tel.č. 602518715, e-mail:ivana.koudelna@gmail.com

cena 1 lekce – 60 min. – 30,- Kč

Veškeré služby potřebné ke 
smutečnímu obřadu zajistí
paní Eva Špičáková z ulice 
Boženy Němcové č.p.114

denně, o víkendu a státních 
svátcích.

Kancelá  naproti radnici
nám. Svobody 14
tel.: 516 419 440

Nonstop telefony
602 735 399
516 474 602

Poh ební ústav Poh ební ústav 
Holub s.r.o.Holub s.r.o.
BLANSKOBLANSKO
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